
ВНИМАНИЮ СТРАХОВАТЕЛЕЙ!

В  соответствие  с  приказом  Министерства  финансов 
Российской  Федерации  от  21.12.2005  №  152н  утверждены 
Указания о порядке применения бюджетной классификации 
Российской Федерации.

Согласно данным Указаниям, начиная с 01.01.2006 года, 
страхователи  обязаны  перечислять  доходы, 
администрируемые  Федеральной  налоговой  службой 
Российской Федерации и зачисляемые в бюджет ПФР через 
счета  органов  Федерального  казначейства  на  следующие 
коды бюджетной классификации:

182 1 02 02010 06 1000 160 Страховые  взносы  на  обязательное 
пенсионное страхование, зачисляемые в 
ПФР  на  выплату  страховой  части 
трудовой пенсии

182 1 02 02010 06 2000 160 Пени 
182 1 02 02010 06 3000 160 Штрафы 
182 1 02 02010 06 4000 160 Прочие платежи

182 1 02 02020 06 1000 160 Страховые  взносы  на  обязательное 
пенсионное страхование, зачисляемые в 
ПФР на выплату накопительной части 
трудовой пенсии

182 1 02 02020 06 2000 160 Пени 
182 1 02 02020 06 3000 160 Штрафы 
182 1 02 02020 06 4000 160 Прочие платежи

182 1 02 02030 06 1000 160 Страховые  взносы  в  виде 
фиксированного  платежа,  зачисляемые 
в  ПФР  на  выплату  страховой  части 
трудовой пенсии

182 1 02 02030 06 2000 160 Пени 
182 1 02 02030 06 3000 160 Штрафы 
182 1 02 02030 06 4000 160 Прочие платежи

182 1 02 02040 06 1000 160 Страховые  взносы  в  виде 



фиксированного  платежа,  зачисляемые 
в  ПФР  на  выплату  накопительной 
части трудовой пенсии

182 1 02 02040 06 2000 160 Пени 
182 1 02 02040 06 3000 160 Штрафы 
182 1 02 02040 06 4000 160 Прочие платежи

182 1 05 01030 01 1000 110 Единый  минимальный  налог, 
зачисляемый  в  бюджеты 
государственных  внебюджетных 
фондов

182 1 05 01030 01 2000 110 Пени 
182 1 05 01030 01 3000 110 Штрафы 
182 1 05 01030 01 4000 110 Прочие платежи

182 1 09 08020 06 1000 140 Недоимка  по  взносам  в  ПФР, 
возникшая до 01.01.2001 г.

182 1 09 08020 06 2000 140 Пени
182 1 09 08020 06 3000 140 Штрафы 
182 1 09 08020 06 4000 140 Прочие платежи

Реквизиты,  необходимые  для  уплаты  штрафных 
санкций:

Получатель:
ИНН:
КПП:
Банк получателя:

БИК:
Расчетный счет:

Код  бюджетной 
классификации:

В поле 105

УФК по Хабаровскому краю;
2700000313;
272101001;
ГРКЦ  ГУ  Банка  России  по  Хабаровскому 
краю, г. Хабаровск;
040813001;
401018103000000100001  (ГУ  –  Отделение 
ПФР по Хабаровскому краю);

39211620010060000140  (указывается  в 
платежном поручении в поле 104);
указывается ОКАТО плательщика


